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Závazná část
Asistent pedagoga v prvním ročníku ZŠ od 1. září 2026

Vyřizuje: MŠMT

Metodický materiál najdete v příloze č. 1 těchto Instrukcí a také na tomto odkazu Asistent pedagoga v prvním ročníku ZŠ od 1. září 2026 - Edu.cz
Informace ke sběru podkladů k převodům mezi ukazateli v rámci rozpočtu organizace

Vyřizuje: Mgr. Pavlína Faitová, ekonomické oddělení OŠMS KÚPK
K zabezpečení skutečné potřeby škol a školských zařízení je Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy umožněn pro rok 2026 přesun prostředků mezi platy a OON, případně OBV (ostatní běžné výdaje). 

Šetření podkladů od školských příspěvkových organizací bude provedeno prostřednictvím informačního systému Plzeňského kraje aplikace Datový sklad. Aplikace bude aktivována ke 8. 6. 2026 a ukončena k 12. 6. 2026.

Požadavek na převod z položky OBV bude v tomto sběru přijat a proveden POUZE v případě střední školy, která realizuje rámcový vzdělávací program, jehož součástí je příprava k získání řidičského nebo svářečského oprávnění a jejíž praktickou část škola zajišťuje vlastními zaměstnanci. Tento převod lze uplatnit pouze tehdy, pokud škola vykázala rozsah dotčené činnosti v příslušném oddílu výkazu P1c-01. Jiné důvody nebudou akceptovány.

V rámci sběru nebude zohledněn požadavek organizací na převod z OBV do Platů nebo OON z důvodu úspory na odvodech pojistného na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění. Tento požadavek organizace předloží v následujících termínech dle krajské metodiky. 
Každý přesun musí být řádně odůvodněn (lze uvést stručně do poznámky). Požadavek na převod závazných ukazatelů rozpočtu vyplní všechny organizace souhrnně za ředitelství za všechny součásti. Jedná se o převod prostředků v rámci rozpočtu organizace z účelového znaku 33 353. 

V mimořádných případech lze zadat i požadavek na úpravu rozpisu rozpočtu. V tomto případě musí být do komentáře vložena příloha, kde bude požadavek patřičně zdůvodněn. Budou akceptovány pouze důvody, které jsou v souladu s ustanoveními směrnice MŠMT č. j. MSMT-22613/2025, o závazných zásadách pro rozpisy a návrhy rozpisů finančních prostředků státního rozpočtu krajskými úřady a obecními úřady obcí s rozšířenou působností. 
Novelou školského zákona se od 1. 1. 2026 převádí financování nepedagogické práce na zřizovatele, proto již nebudou sbírána data o přesunech a nebudou akceptovány požadavky v oblasti nepedagogické práce.

Pokud organizace nepožaduje žádnou úpravu ani převod, vyhotoví záznam s nulovými hodnotami. Finanční prostředky k převodům nebo mimořádným požadavkům se budou uvádět v Kč, u mzdových prostředků bez odvodů. Zároveň příspěvkovým organizacím doporučujeme si uložit tiskový výstup ze systému. 
Další možný požadavek na převod mezi ukazateli bude moci organizace předložit v aplikaci Datový sklad v termínu uvedeném v Krajské metodice rozpisu závazných ukazatelů a rozpočtu na přímé výdaje ve školství na rok 2026, která je zveřejněna na webu Plzeňského kraje. 
Data vložená organizací do systému mají přímý vliv na úpravu rozpisu rozpočtu příslušné příspěvkové organizace a jejich chybné zadání může vést v některých případech ke zjištění porušení obecně závazných právních předpisů při kontrolním šetření Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Upozorňujeme na nezbytnost správného využití aplikace Datový sklad, především po důsledném prostudování „Pomůcky“, která obsahuje konkrétní pokyny pro zpracování podkladů. Pomůcka je zveřejněna na http://www.plzensky-kraj.cz – Působnosti – Školství a sport – Oblast ekonomická.

Informativní část
Pozvánka k zapojení do Pražského Quadriennale

Vyřizuje: Adam Dudek, adam.dudek@pq.cz, M: +420 776 199 087, Pražské Quadriennale
Jménem týmu Pražského Quadriennale vám nabízíme účast v programu PQ Hive pro děti a mladistvé. Ten je součástí 16. ročníku Pražského Quadriennale, největší mezinárodní výstavy a festivalu scénografie, který proběhne 8.–17. června 2027 na Výstavišti Praha a 
v dalších lokalitách hlavního města.

V příloze č. 2 těchto Instrukcí najdete dva zvací dopisy. Jeden je určený pro vedení a vyučující na základních školách a nižších ročnících víceletých gymnázií, druhý pro vyučující základních uměleckých škol, případně i vedení domů dětí a mládeže, středisek volného času apod.

Oba dopisy obsahují představení programu PQ Hive a zadání společných uměleckých činností, které mohou děti s vyučujícími a vedoucími zpracovávat v průběhu následujícího školního roku a následně prezentovat přímo na Pražském Quadriennale.

Termín pro přihlášení do programu PQ Hive je 15. června 2026 na adrese erika.francakova@pq.cz.

Více informací o programu PQ Hive i o Quadriennale jako takovém se dozvíte na našich webových stránkách.

Zájem o pracovní uplatnění

Vyřizuje: oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Zájem o pracovní uplatnění projevila uchazečka, která by chtěla pracovat jako asistentka pedagoga na 1. stupni ZŠ, případně v MŠ. Nejlépe Plzeň, Plzeň-jih. Vystudovala Pedagogickou fakultu na ZČU v Plzni, obor učitelství pro 1. stupeň ZŠ. Praxe 7 let jako učitelka, 9 let jako asistentka pedagoga. Nástup možný od 1. 9. 2026. Kontakt: 773 063 466, barunkakve@seznam.cz.

Nabídka pracovního uplatnění
Vyřizuje: oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Bezpečnostně právní akademie Plzeň, s. r. o, Tylova 18 přijme od 01. 09. 2026 na hlavní pracovní poměr kvalifikovaného pedagoga s aprobací anglický jazyk. Dále přijme na celý nebo zkrácený úvazek pedagoga k výuce ekonomie, účetnictví a techniky administrativy. Nabídky s životopisem zasílejte na: radka.florianova@bp-akademie.cz nebo volejte na t. č.  722 903 619.

Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň Karlovarská 99, 323 00 Plzeň přijme:

Kuchaře/kuchařku

Pracoviště Plzeň
Dvousměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 40 hodin týdně

Nástup: srpen 2026

Požadavky: SOU s výučním listem v oboru kuchař (není podmínkou), trestní bezúhonnost Praxi v oboru výhodou.

Plat: platová třída tř. 5 (27 160 Kč) + osobní ohodnocení a mimořádné odměny

Kontakt: +420 371 657 247

Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň Karlovarská 99, 323 00 Plzeň přijme:

Šéfkuchaře/šéfkuchařku

Pracoviště Plzeň

Jednosměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 40 hodin týdně

Nástup: srpen 2026

Požadavky: SOU s výučním listem v oboru kuchař, praxe v oboru školního/závodního stravování (zkušenost v oblasti školství je velkým plusem), trestní bezúhonnost

Plat: platová třída tř. 7 (22 400 - 31 240 Kč) + osobní ohodnocení a mimořádné odměny

Kontakt: +420 371 657 247

Střední odborné učiliště stavební, Plzeň, Borská 55 přijme:

Učitel(ka) odborného výcviku - obor instalatér

Pracoviště Plzeň

Jednosměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 40 vyučovacích hodin týdně

Nástup: září 2026
Požadavky: Vyučení v oboru, doplňující pedagogické vzdělání, trestní bezúhonnost

Plat: dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, platová tř. 10 (33.760 – 39.660 Kč měsíčně podle věku, praxe a úvazku), osobní příplatek a zvláštní příplatek dle příslušných platových předpisů

Učitel(ka) matematiky, fyziky a ICT

Pracoviště Horní Bříza

Jednosměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 21 vyučovacích hodin týdně

Nástup: podle dohody
Požadavky: VŠ vzdělání dle zákona o pedagogických pracovnících, 

,trestní bezúhonnost

Plat: dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, platová tř. 12 (37.580 - 48.990 Kč měsíčně podle věku, praxe a úvazku), osobní příplatek a zvláštní příplatek dle příslušných platových předpisů

Kontakt: Daniela Šilhavá, e-mail: silhava@souplzen.cz , tel.: 373 730 039 (8:00 - 14:00 hodin)

Soutěže

Vítězství v celostátním kole Olympiády ve španělském jazyce

27. května 2026 se na Filozofické fakultě Ostravské univerzity uskutečnilo ústřední kolo Olympiády ve španělském jazyce. V bilingvní kategorii vyhrál Šimon Binko z Gymnázia Luďka Pika v Plzni. Národní kolo pořádala Česká asociace hispanistů ve spolupráci 
s Asociací učitelů španělštiny. Do Ostravy dorazilo 46 nejlepších soutěžících ze základních a středních škol z celé České republiky, kteří postoupili ze školních a krajských kol. Gratulujeme.

Stříbro z národního kola Olympiády v anglickém jazyce

4. a 5. června 2026 proběhla na Vysoké škole ekonomické v Praze na Fakultě mezinárodních vztahů národní kola všech kategorií Olympiády v anglickém jazyce. Ústřední (finální) kola měla čistě konverzační podobu rozpravy. Časová dotace na jednoho účastníka ústředního kola činila cca 15 minut. Struktura ústředních kol: představení se, interaktivní rozhovor (simulace situace, vyjádření osobního postoje, zamyšlení se apod.), monolog (úvaha, popis, zamyšlení se), reakce; stručné prověření schopnosti reakce na nečekanou otázku (i mimo téma), diverzifikační „volná disciplína“; má za úkol rozlišit a stanovit pořadí při obdobném celkovém výsledku uchazečů (např. spelling, práce se slovní zásobou, synonyma, antonyma apod.). V celkovém výsledku ústředního kola byla zohledněna následující kritéria: splnění úkolu (dodržení tématu a obsahová správnost, rozsah), plynulost projevu (koheze a koherence, výslovnost), užití lexikálních prostředků (rozsah, vhodnost a správnost užití) a užití gramatických prostředků (rozsah, správnost užití). Největším úspěchem žáka Plzeňského kraje je 2. místo Anny Leder z Vyšší odborné školy, Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Klatovy, Plánická 196 v kategorii SOŠ. Blahopřejeme.
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